[image: ]七年级数学试题答案
一、选择题
1.B 2.D 3.A 4.B 5.B 6.C 7.D 8.A 9.A 10.C
二、填空题
11.如果两个角是同一个角的补角，那么这两个角相等. 12.8                13.

14.7cm
15.1
16.8
17.x>-1
18.
三、解答题
19.略
20.略
21.略
22.略
23.  [image: (]本小题[image: 8.0]分[image: )]
【答案】解：[image: (1)]设购买一根跳绳需要[image: x]元，购买一个毽子需要[image: y]元，
依题意，得：[image:  \begin{cases} {2x+5y=32} \\ {4x+3y=36}\end{cases}]，
解得：[image:  \begin{cases} {x=6} \\ {y=4}\end{cases}]．
答：购买一根跳绳需要[image: 6]元，购买一个毽子需要[image: 4]元．
[image: (2)]设购买[image: m]根跳绳，则购买[image: (54-m)]个毽子，
依题意，得：[image:  \begin{cases} {6m+4(54-m)\leqslant 260} \\ {m > 20}\end{cases}]，
解得：[image: 20 < m\leqslant 22]．
又[image: ∵m]为正整数，
[image: ∴m]可以为[image: 21]，[image: 22]．
[image: ∴]共有[image: 2]种购买方案，方案[image: 1]：购买[image: 21]根跳绳，[image: 33]个毽子；方案[image: 2]：购买[image: 22]根跳绳，[image: 32]个毽子． 

[bookmark: 781ac433-0b27-4b15-9fd4-e3ee5ba4ca1f]24.  [image: (]本小题[image: 8.0]分[image: )]
【答案】解：[image: (1)]把[image: C(2 , m)]代入[image: y _{1} =-x+3]，得[image: m=-2+3=1]，
所以[image: C]点坐标为[image: (2 , 1)]，
把[image: C(2 , 1)]代入[image: y _{2} =kx-2]得[image: 2k-2=1]，解得[image: k= \dfrac {3}{2}]．
综上所述，[image: m=1]，[image: k= \dfrac {3}{2}]．
[image: (2)]当[image: x=0]时，[image: y _{1} =0+3=3]，则[image: A(0 , 3)]；
当[image: x=0]时，[image: y _{2} = \dfrac {3}{2} ×0-2=-2]，则[image: B(0 , -2)]，
所以[image: \triangle ABC]的面积[image: = \dfrac {1}{2} ×(3+2)×2=5]；
[image: (3)]如图所示，当[image: x < 2]时，[image: y _{1} > y _{2}]． 
[bookmark: d6afceed-200b-4499-89fd-3be02bf818c1]25.  [image: (]本小题[image: 8.0]分[image: )]
【答案】[image: (1)]证明：[image: ∵AD]平分[image: ∠BAC]，[image: DE⊥AB]，[image: DF⊥AC]，
[image: ∴DE=DF]，[image: ∠DEA=90°=∠DFA]，
[image: ∴∠DEF=∠DFE]
[image: ∴∠DEA-∠DEF=∠DFA-∠DFE]，
即[image: ∠AEF=∠AFE]，
[image: ∴AE=AF]，
[image: ∵DE=DF]，[image: AE=AF]，
[image: ∴]点[image: D]、点[image: A]在[image: EF]的垂直平分线上，
[image: ∴AD]垂直平分[image: EF]；
[image: (2)]解：[image: DO= \dfrac{1}{4} AD]．
证明：[image: ∵∠BAC=60°]，[image: AD]平分[image: ∠BAC]，
[image: ∴∠EAD=30°]，
[image: ∴AD=2DE]，[image: ∠EDA=60°]，
[image: ∵AD⊥EF]，
[image: ∴∠EOD=90°]，
[image: ∴∠DEO=30°]，
[image: ∴DE=2DO]，
[image: ∴AD=4DO]，
即[image: DO= \dfrac{1}{4} AD]．
26. [image: IMG_257]（1）①BD=CE       ；[image: IMG_256]
     ② 
（2） 不成立，BC=CE-CD 理由略




（3） 
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